

Hirdetések:

1. **A mai napon, a fél 10-es misén** tartjuk a katolikus diákok **Veni Sancte** évkezdő miséje.

2. A héten beindul a **felnőtt katekézis** csoport, amire idén **szerda este 6-tól** várjuk a hitükben elmélyülni vágyókat. Ugyancsak **szerdai** napon, **este 7-re** a **házasközösség** tagjait várjuk a *plébániára*.

3. **Csütörtökön fél 5-kor beszélgetéssel egybekötött filmvetítés** lesz a *városi könyvtárban*, amin bemutatják a magyar feliratos „A levél” c. dokumentumfilmet. Ez a film Ferenc pápa filmzenete Földünk védelméről. A rendezvény ingyenes, de könyvtári tagsághoz és regisztrációhoz kötött.

4. **Jövő vasárnap** tartjuk **plébániatemplomunk búcsúját**. A *Templomban* bemutatott szentmiséket Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepéről vesszük. A templombúcsúhoz kapcsolódnak a következő programok.

Pénteken délután 5-től szentgyónással egybekötött bűnbánati liturgiát tartunk a *Templomban*, amire várjuk mindazokat, akik szeretnék felvenni a betegek szentségét. Erre azért van szükség, mert csak az előzetes szentgyónással készülhetünk a betegek szentségének felvételére. Kérjük, hogy az érintettek iratkozzanak fel a sekrestyében név és telefonszám megadásával!

Szombaton egész napos szentségimádást tartunk, amire várjuk azok jelentkezését, akik legalább fél órás imaidőt tudnak vállalni a kihelyezett Oltáriszentség előtt. Erre feliratkozni a sekrestyében lehet.

Vasárnap a fél 10-es misén kerül sor a betegek szentségének ünnepélyes kiszolgáltatására. A szentmise után **agapét** tartunk a *plébánián*, amire mindenkit szeretettel várunk. Aki teheti, hozzon magával egy tál süteményt.

5. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Claver Szent Péter áldozópapra*, csütörtökön *Szűz Mária szent Nevére*, pénteken *Aranyszájú Szent János püspökre* emlékezünk. Szombaton a **Szent Kereszt felmagasztalását** ünnepeljük.

6. **Szeptember 21-én, szombaton délelőtt 10-kor** ünnepi szentmise keretében Marton Zsolt püspök megáldja a **felújított Váci Székesegyházat** és felszenteli az új oltárt.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. szeptember 8. XVII. évf. 28. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: **Áldjad, lelkem, az Urat, * dicsőítsd az Istent!**

Nagy valószínűséggel azért került be Szent Márk gyógyítási története az evangéliumba, hogy a későbbi korok olvasói is láthassák: amikor a „hazaiakban” süket fülekre talál Jézus tanítása, maguk a pogányok, a hitetlennek tartott, lenézett népek fogadják be. Dekapolisz/Tízváros környéke eléggé távol esett Galileától. Jézus mégis eljut erre a vidékre, hogy csodás gyógyításaival praktikus módon is hirdesse Isten szabadító örömhírét. A szentíró ezzel igazolja, hogy Isten üdvösségéből a pogányok sincsenek kizárva. Az evangélista kiemeli az apró részleteket is: Jézus a korabeli gyógyítási praktikák mozdulatával gyógyít. Ujját bedugja a süket fülekbe, majd nyállal nedvesíti a bénult nyelvet, és azt mondja: *Nyilj meg!*

A gyógypedagógusok szerint a siketnémák különlegesen érzékeny emberek. Nagyon kell figyelni rájuk, hogy megérthessük őket. Apró jelzéseikből sokat kiolvashatunk. Úgy lehet megérteni hang nélküli kommunikációjukat, ha figyelünk gesztusaikra, szájmozgásukra, tiszta tekintetükre. Valószínűleg Jézus is azért hívja el a tömegből ezt az érthetetlenül beszélő, dadogó siketnémát, mert most rá akar figyelni. *A beteg emberre* összpontosít – nem akar reklámot, zajt csapni maga körül,

az irgalom és a szeretet nyelvén szólítja meg. Varázslatosnak tűnő, arámul kiejtett szavai – *Effata!* – *Nyilj meg!* – nem annyira a hallószerveknek vagy a beteg nyelvének szólnak, mint inkább a hallásra képtelen ép embernek... A kívülálló számára furcsa és érthetetlen jézusi mozdulatok gyógyító érintésekké válnak. Jézus csodájában megújul a bukott teremtés. Gesztusa jelzi, hogy a benne bekövetkezett új világ, a bűntől való szabadulás apró jele lázba hozta az emberiséget. A messiási idő elkezdődött: a némák beszélnek, a bénák talpra ugranak, süketek meghallják az örömhírt...

Jézus csodái kitágítják az ember szívét, betöltik igazságra, szeretetre, jobb világ után sóhajtozó vágyait. Vajon észrevesszük-e testvéreink szeretet-jelzéseit? Meghalljuk-e lelkiismeretünk jóra ösztönző, figyelmeztető hangját? Van-e szükségünk jeltolmácsra, aki testi-lelki bénultságunkból, sükettségünkől és némaságunkból kimozdít? Tudjuk-e jelezni, szavak nélkül is, szeretetünket? Egyértelműek-e gesztusaink, amelyekkel jól cselekszünk? Jézusnak nem volt szüksége se nyálra, se érintésre, hogy megnyíljon a beteg füle és megoldódjék a nyelve. Mégis élt ezekkel a mozdulatokkal, nem azért, hogy varázsoljon, hanem hogy felemeljen az isteni kommunikáció szintjére. Az ő szavai szentségi jelek: jelzik és létre is hozzák az isteni vérátömlesztést. Érzékelhetővé teszik a felfoghatatlan isteni csodát... Ezért használjuk mind a mai napig a szentségek liturgiájában is.

Ne legyünk süketek Isten hívására. Ne kelljen nógatni minket, amikor másoknak szüksége van ránk. Tanuljuk meg a szeretet jelbeszédét. Ahelyett, hogy süketek párbeszédét folytatnánk, inkább alázattal némuljunk el Isten *csendes jelenléte előtt*, hallgassunk bele lelkünk mélyén feltörő, ösztönző sugallataiba. Isten szava, szeretete, szabadítása Jézusban mindenki számára elérhetővé vált. A süketnéma alakja a hit ajándékát befogadó embert jelképezi. Ha változást szeretnénk erkölcsi-hitbeli életünkben, nekünk kell megnyílnunk Isten felé, hogy szent fia életével betölthessen. (*Sebestyén Péter atya*)

Beszámoló a 2024-es Lélek Építő Táborról (2. rész)

A tábor egyik legértékesebb része a kiscsoportos beszélgetések voltak. Ezek az alkalmak lehetőséget nyújtottak arra, hogy mélyebb és személyesebb szinten is megismerjük egymást. Tamás atya és a kísérő

pedagógusok vezetésével olyan témákról beszélgettünk, amik segíthetnek egy kiskamasznak, kamasznak a mindennapi életben, elmélyítheti Istenkapcsolatát, erőt meríthet a körülötte lévők hitéből, gyakorolhatja a szeretetet és a megbocsátást. Ezek a beszélgetések nemcsak elmélyítették a kapcsolatainkat, hanem segítettek jobban megérteni önmagunkat is. A kreativitás sem maradhatott ki a programból. Különféle kreatív feladatok és műhelyek keretében mindenki kifejezhette alkotói énjét. Legyen szó festésről, kézműveskedésről vagy zenéről, mindenki megtalálhatta azt a formát, amiben ki tudta fejezni érzéseit és gondolatait. Nagyon szép alkotások születtek, sőt van olyan feladat, amivel a tábor befejezése után is foglalkozhatnak a gyerekek és majd nyár végén ülünk össze egy közös filmnézésre, ahol megnézzük az elkészült műveket, melyeknek címe: „Az én filmem”. Rockenbauer Pál után szabadon egy olyan kisfilmet kell készíteni a csoportoknak, amiben a teremtett világ értékei jelennek meg, illetve azok a pillanatok, amik számukra meghatározó jelentőségűek voltak.

Remélem, hogy a Lélek Építő Tábor olyan élmény volt, amely minden résztvevő számára maradandó emlékeket és értékes tapasztalatokat adott. Az egy hét alatt nemcsak a természet szépségeiben gyönyörködhattunk és testi-lelki feltöltődésben részesülhattunk, hanem egy olyan közösség részévé válhattunk, amelyben mindenki megtalálhatta a helyét és önmagát. Nagy hálával és köszönettel tartozom a táborban szolgálatot teljesítő pedagógusoknak, Tamás atyának, és az IFI-s diákoknak, akik mindig örömmel és segítőkészen vállalták a rájuk bízott feladatokat. Hálásan köszönöm, hogy ezen a nyáron is felejthetetlen élményeket ajándékozhattunk gyermekeinknek és ajándékok lehettünk mi magunk is! Köszönjük a szülők bizalmát és támogatását, az EKIF nagylelkű támogatását, Magyarország Kormányának támogatását, amelyek segítségével sikerült megvalósítani táborunkat, programjainkat! (*Juhász Zoltán*)

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; *elsöpéntek:* 7:00,18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, *elsöpéntek:* 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.